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SE-BRM.0012.5.11.2025                        
 

 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI INFRASTRUKTURY, ROZWOJU I POLITYKI PRZESTRZENNEJ 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

z dnia 24 listopada 2025 roku  

 

 
Posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Polityki Przestrzennej Rady Miasta 

i Gminy Kórnik odbyło się 24 listopada 2025 roku, w godzinach 16.30 – 17.21, w sali 

posiedzeń ratusza bnińskiego. W spotkaniu uczestniczyło 12 członków Komisji. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Jarosław Janowski 

7. Marta Kowalczyk 

8. Dorota Łuczak 

9. Robert Maliński 

10. Magdalena Pawlaczyk 

11. Jerzy Rozmiarek 

12. Małgorzata Skrzypczak 

13. Sebastian Stein 

14. Piotr Szczepaniak 

15. Helena Świdurska 

16. Jerzy Walczyk 

17. Adam Zydroń 

 

W posiedzeniu wzięli także udział: kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego 

Mariusz Stodolniak, zastępca kierownika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 
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Joanna Łuszczyk, kierownik Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej Anna 

Borowiak. 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodniczący Komisji Adam Zydroń otworzył posiedzenie Komisji Infrastruktury, 

Rozwoju i Polityki Przestrzennej. Powitał zebranych. Komisja miała kworum i mogła 

podejmować prawomocne decyzje. Przypomniał, że uczestników spotkania 

obowiązuje Klauzula informacyjna w związku z rejestracją nagrań komisji Rady 

Miasta i Gminy Kórnik, a dokument stanowi załącznik do protokołu.  

 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

2. Zaopiniowanie projektów uchwał zgodnie z przedmiotem działania Komisji, w 

sprawie: 

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026 - 2038, 

b) budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

3. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

4. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Zaopiniowanie projektów uchwał zgodnie z przedmiotem działania Komisji, w 

sprawie: 

Projekty uchwał stanowią załączniki do protokołu.  

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026 - 2038, 

Zapoznano się z projektem uchwały. Nie zgłoszono wniosków oraz uwag.  

Przystąpiono do wyrażenia opinii o projekcie uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026 - 2038, 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, Dorota 

Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Piotr Szczepaniak, Helena 

Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Anna Maria Andrzejewska, Wojciech Fieduk, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, 

Magdalena Pawlaczyk, Sebastian Stein 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

b) budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Zapoznano się z projektem uchwały. Następnie radna Małgorzata Skrzypczak 

przedstawiła wniosek z dnia 24.11.2025r. w sprawie wymiany ogrodzenia i poprawy 

infrastruktury placu zabaw w Kórniku – działka nr 641/2 (załącznik do protokołu).   

Kierownik Anna Borówiak poinformowała, że wniosek dotyczy terenu objętego 

ochroną konserwatorską. Plac zabaw objęty jest przeglądami i za jego bieżące 

utrzymanie odpowiada Wodkom Kórnik Spółka z o.o. Radna Małgorzata Skrzypczak 

zaproponowała na wskazane zadanie kwotę w wysokości 50 000 zł - źródło 

finansowania rezerwa inwestycyjna. Radni przypomnieli, że w temacie terenu przy ul. 

Bóżniczej odbyło się spotkanie z Powiatowym Konserwatorem Zabytków i nie 

wiadomo kiedy koncepcja zagospodarowania terenu zostanie sporządzona.  

 

Przewodniczący Adam Zydroń zapytał o postęp prac nad realizacją toalety w obrębie 

parkingu przy ul. Jeziornej w Kórniku (wniosek do budżetu na 2025r.).  

Zastępca kierownika Joanna Łuszczyk poinformowała o stanowisku Kowru 

wskazującym, że dopóki nie zostanie ustalona linia brzegowa, działka nie będzie 

mogła być przejęta oraz  że nie ma podstaw do wydzielenia działki.    

 

Do obradujących dołączył radny Wojciech Fieduk.   

Od tego momentu w obradach uczestniczyło 12 członków Komisji. 

 

Radny Jerzy Walczyk wyraził ubolewanie, że na posiedzeniu Komisji nie ma 

burmistrzów i pracowników Wydziału Inwestycji, ponieważ ma dużo pytań do projektu 

uchwały. Poinformował, że w związku z powyższym podczas dzisiejszej Komisji 

będzie wstrzymywał się przy głosowaniach.  
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Radni Maciej Brylewski i Adam Zydroń dołączyli się do głosu przedmówcy. Radny 

Maciej Brylewski poinformował, że ma zapytania, które otrzymał od sołtysów 

Czołowa i Konarskiego związane z projektem budżetu i spodziewał się uzyskania na 

nie odpowiedzi. Podjęto dyskusję nad procedowaniem budżetu. Po jej zakończeniu 

przystąpiono do głosowania wniosków.  

 

Głosowano w sprawie: 

wniosku do budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok radnej Małgorzaty 

Skrzypczak zawartym w piśmie z dnia 24.11.2025r. dot. wymiany ogrodzenia i 

poprawy infrastruktury placu zabaw w Kórniku - dz. nr 641/2 w kwocie 50 000 zł- 

źródło finansowania rezerwa inwestycyjna 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Krzysztof Bajoński, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy 

Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Adam 

Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena 

Pawlaczyk, Sebastian Stein 

Radny Wojciech Fieduk nie głosował za pomocą systemu eSesja. 

 

Przewodniczący Adam Zydroń wskazał na problem z brakiem miejsca w Szkole 

Podstawowej nr 2 w Kórniku - Bninie oraz na świetlik z którego cieknie woda. 

Wskazał na potrzebę modernizacji infrastruktury technicznej starej części budynku 

szkoły. Zaproponował wniosek do projektu budżetu o przeznaczenia 200 000 zł na 

modernizację budynku szkoły. 

Kierownik Anna Borowiak wyjaśniła, że dyrektorzy szkół planują ich budżety, 

wnioskując do burmistrza o przyznanie środków na dane zadania np. na remonty. Po 



 
 

5 
 

uzyskaniu wyjaśnień, przewodniczący Komisji zrezygnował ze złożenia wniosku.  

Następnie przewodniczący Komisji złożył wniosek do budżetu Miasta i Gminy Kórnik 

na 2026 rok o budowę toalety w obrębie parkingu przy ul. Jeziornej w Kórniku, kwota 

50 000 zł, źródło finansowania - rezerwa inwestycyjna. 

Głosowano w sprawie: 

wniosek do budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok na budowę toalety w obrębie 

parkingu przy ul. Jeziornej w Kórniku, kwota 50 000 zł, źródło finansowania - rezerwa 

inwestycyjna 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław 

Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Piotr 

Szczepaniak, Helena Świdurska, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena 

Pawlaczyk, Sebastian Stein 

Radny Wojciech Fieduk nie głosował za pomocą systemu eSesja. 

 

Radny Maciej Brylewski złożył wniosek do budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 

rok o budowę systemu nawodnienia boiska w miejscowości Konarskie, kwota 100 

000 zł - źródło finansowania rezerwa inwestycyjna. 

Głosowano w sprawie: 

wniosek do budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok - budowa systemu 

nawodnienia boiska w miejscowości Konarskie, kwota 100 000 zł - źródło 

finansowania rezerwa inwestycyjna 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 
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ZA (10) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław 

Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Małgorzata Skrzypczak, Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 

Anna Maria Andrzejewska, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena 

Pawlaczyk, Sebastian Stein 

Radny Wojciech Fieduk nie głosował za pomocą systemu eSesja. 

 

Radny Michał Buchwald zaproponował zmianę nazwy zadana w uchwale budżetowej 

- z budowa budynku kontenerowego przy szkole nr 2 w Kórniku na budowę pawilonu 

edukacyjnego.  

 

Przewodniczący Komisji poddał pod zaopiniowanie projekt uchwały budżetowej 

Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok wraz z przyjętymi wnioskami.  

Głosowano w sprawie: 

budżetu Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok wraz z przyjętymi wnioskami 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław 

Janowski, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Piotr 

Szczepaniak, Helena Świdurska, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jerzy Walczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (5) 
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Anna Maria Andrzejewska, Marta Kowalczyk, Robert Maliński, Magdalena 

Pawlaczyk, Sebastian Stein 

Radny Wojciech Fieduk nie głosował za pomocą systemu eSesja. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

3. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Radny Jerzy Rozmiarek poprosił o przedstawienie projektu budżetu Wydziału 

Planowania Przestrzennego. Kierownik Mariusz Stodolniak przedstawił plan budżetu 

Wydziału na 2026 rok.  

Radny Maciej Brylewski zapytał o zadanie - budowa progów sinusoidalnych przy 

świetlicy w Czołowie. Kierownik Anna Borowiak udzielając wyjaśnień wskazała, że w 

projekcie będzie ujęta budowa progów oraz że sołtys uzyskał odpowiedź w tym 

zakresie.     

Radny Jerzy Rozmiarek wyraził ubolewanie, że przy okazji równania ul. Lipowej w 

Czmoniu nie została równana ul. Topolowa. 

Radny Adam Zydroń zauważył, że ze względu na płatny parking w Błażejewku 

Resort, uczestnicy turniejów piłkarskich parkują wzdłuż drogi powiatowej. 

Radny Maciej Brylewski poprosił o  przypomnienie na stronach internetowych Urzędu 

MiG o zimowym utrzymaniu dróg.  

 

4. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Adam Zydroń zakończył 

posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Polityki Przestrzennej. 

 

                                                                   przewodniczący Komisji 

 

/-/ Adam Zydroń 

 

 

Protokołowała Joanna Grzegorowska 

 

 

 

 


